

买防疫药品不用愁 专属线上通道开放

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/朱卫健)为加强新冠治疗重点药物保障供应,1月9日,记者从市卫健委获悉,近日湖南省商务厅联动阿里健康开启湖南专属购药通道,助力重点药物线上精准保供。居民打开淘宝App,搜索“湖南防疫”,或进入“天猫买药”即可直达“湖南防疫物资保障专区”。

据悉,该平台专区投放的药品包括:乙酰氨基酚、布洛芬、莲花清瘟等。后续将根据我省居民

民实际用药需求,持续加大药品供给。我省居民在相应页面填写本地收货地址,实名确认身份和主要症状等信息后可购买相应药品,保障药品资源真正流向有需求的群众。

为做好重点药物精准保供,阿里健康安排专人专班,第一时间验收上架药品;在供应链端增加人力、24小时作业,保证订单尽快按需出库。

此外,湖南省商务厅加强与美团、饿了么等

电商平台以及老百姓、益丰等药品流通企业对接,指导做好重点药物线上保供。美团通过加大招聘力度、增加出勤补贴等保障物流配送通畅,启动“重点疫情药品保供”专项扶持;饿了么上线24小时用药咨询,加强价格监测保障药品价格稳定;老百姓大药房、益丰大药房等积极调集采购药品,全力保障物流运转顺畅,“线上+线下”相结合做好药品保供。

聚焦 疫情防控

重症高峰冲击 我市多家医院扩容重症床位

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼)近日,我市逐步迎来了新冠肺炎重症高峰。为应对冲击,我市各医疗机构积极增加救治设备、跨科开病床,扩容重症资源。

在原有中心ICU、专科ICU的基础上,重新整合、紧急扩建重症监护医疗单元,扩容开设中心ICU二区、隔离ICU一区、隔离ICU二区、隔离ICU三区、神经医学中心ICU、隔离ICU六区等6个重症监护单元,扩容重症床位139张。

市二医院将老感染楼的二、三层临时重新装修启用,增加了115张临时隔离床位和100余张临时收治床位,用于收治轻症普通型病人。

●**市中心医院:重症床位扩充至990余张**
该院打造了发热门诊阵地、急诊急救救治阵地、危重症救治阵地,启动了“全院收病人”“全院帮急诊”“分流内科诊室”等多项措施,已开辟20余个重症救治区域,将重症床位扩充至990余张。

●**市三三一医院:对重症床位进行统筹扩容**
该院对重症床位进行统筹扩容,综合ICU床位从原来的12张扩容至38张,专科ICU床位从原来的17张扩容至47张,可转化ICU床位扩容至85张,每个科室新增重症监护床位4张,各专科病房重症监护床位扩容至72张。

此外,发热门诊、急诊和重症病房也增加床位和医疗设备的配备,并对医护人员进行紧急培训上岗。目前,该院的开放床位由800张增至1100余张。

●**市妇幼保健院:内科病区床位扩展至120张**
该院在做好孕产妇、儿童患者的救治基础上,对内科病区进行扩容,床位数由原来的50张扩展至120张,用于收治新冠病毒感染病人。

●**市二医院:开放床位增至1100余张**

白石港雨涝“痛点”有望彻底“痊愈” 立交桥排水改造项目预计本月中旬完工

株洲晚报融媒体记者/伍靖雯



白石港立交桥沿线崭新的沥青路面下,刚刚进行了一场“大手术”。 记者/伍靖雯 摄

新春走基层

1月6日,白石港立交桥沿线,看到市政队员将马路中央的施工围挡一块块撤走,附近商铺的刘晓峰匆匆跑到排水改造施工项目部打听情况,“这是要完工了吗?”“收尾了,今天会划好交通标线,全部完工大概还要一周。”项目施工方负责人包亚峰笑着回答。“真好,期待过好年!”刘晓峰连声夸赞。

无论是刘晓峰还是包亚峰,每个人都期待白石港立交桥的排水改造尽快完工亮相。这是因为,经过这次改造,这个存在10多年的雨涝“痛点”,有望彻底“痊愈”。

翻看历史资料,过去10多年的雨季,几乎都有电厂立交桥下雨积水严重的

消息,不仅给周边杉木塘片区的数万住户出行造成困扰,严重时还会导致建设路南北交通“瘫痪”。

去年,这个“痛点”迎来“转折点”,被纳入我市市政排水专项改造项目。“去年9月开始施工,你从路上基本看不出这里经历的一场“大手术”。”包亚峰指着新摊铺的沥青路面说,与以往不同的是,这里新增的一根管径1米的排水管道正蓄势待发,等待在一场暴雨中大显身手。

市市政工程施工管理处生产管理部科长罗攀补充道,与以往不同的是,这里的改造做了一次精准的雨水“分流”。除了立交桥沿线低洼地段增加的排水管道,上方相对高处也新建了雨水管道,收集路面雨水后排进白石港。此外,原有的泵站也升级了设备,积水抽排能力较之前提升了一倍有余,可以有效解决隐患。

去年我市为农民工追薪8700万元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/何春林 通讯员/张海生)1月9日上午,全市根治欠薪工作电视电话会在市人社局召开。会议总结了2022年我市根治欠薪工作开展情况,数据显示:

- 2022年,我市共检查用人单位641户,检查在建工程项目302个,涉及农民工4.54万人,做到了全市所有在建项目排查全覆盖。
- 及时化解欠薪线索和隐患71起,约谈总承包单位6家,公布重大违法案件9件,将4家企业列入拖欠农民工工资失信联合惩戒名单。
- 办结部、省交办案件10件、市长热线103件,国务院欠薪平台交办线索2667件,办结率均为100%,为4600余名农民工追发工资8700余万元。
- 全市治欠保支形势总体平稳可控,未发生一起极端事件、群体性事件,无重大欠薪舆情。

株洲1个组织和1名社区工作者获表彰

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/王润琪)近日,民政部发布全国城乡社区治理专项表彰名单,我省7个组织获评“全国先进基层群众性自治组织”称号,18人获评“全国优秀城乡社区工作者”称号。其中,株洲1个村(居)民委员会和1名社区工作者获表彰。

天元区嵩山路街道小湖塘社区居民委员会获“全国先进基层群众性自治组织”称号。小湖塘社区充分整合辖区内优质服务资源,发挥党建引领,三社联动的作用,构建出“红色初心堂”、“邻里议事堂”、“文明实践堂”、“银龄欢乐堂”、“亲子棒棒堂”,促进多元主体参与治理的融合发展,更好实现不同人群的服务全覆盖。

获得“全国优秀城乡社区工作者”称号的基层社区工作者是刘丹丹,荷塘区宋家桥街道芙蓉社区居民委员会主任。刘丹丹二十余年如一日,深深扎根于群众中,以雷厉风行的工作作风,积极投身于基层建设和为居民服务工作中。

破冰船:体大力沉的冰海拓路者

在近极地区域国家,近年来都在纷纷加强破冰船的建设与运用。那么,什么是破冰船?它如何工作?又有着怎样的发展前景?让我们一起揭开破冰船的神秘面纱。



波罗的海号破冰船。 资料图片

“铜头铁骨”,志在破冰

破冰船为什么能破冰?简而言之,破冰能力来自它的“铜头铁骨”。自诞生之时,它的构造就经过了科学设计,处处向有利于破冰聚焦。

一般来说,破冰船的外形粗短,船艏采用钝艏设计,在船艏、船艉及水线处进行加厚处理,船艏底部带有向前收起的坡度,借此获得更好的破冰能力与适航性。

在加大动力的同时,一些类似“使巧劲”的推进装置也得到应用,如芬兰一家公司为俄罗斯研制的波罗的海号破冰船采用了吊舱式推进器,其在吊舱内部安装电机,将推进器与操舵装置相结合,能够使船只横向移动、原地旋转和多向航行。

当然,面对无边无际的冰海,破冰船也有束手无策的时候,这时候船员只能静待“冰”或对外求援。于是,续航力、自持力以及通信导航水平,对破冰船来说就显得格外重要。

用钢材强度有很高要求。

破冰船能破冰,还和其动力强大有关。航空界有一句老话,只要推力大,板砖也能飞上天。对破冰船来说,体大力沉、动力强劲是其敢向冰海行的底气与根本所在。这也是俄罗斯在积极发展常规动力破冰船基础上,又推出第三代、第四代核动力破冰船研制项目的原因。

我国的极地科考破冰船“雪龙2号”则采用了船艏、船艉双向破冰技术。该船船体前方装有两个侧推器,后方装有两个360度回转吊舱,通过吊舱和侧推的共同作用,可以进行动力定位,并实现船体在冰区360度自由转动的能力。如此设计,不仅可使破冰船机动性更强,防止被困冰区,还能借助反复转动推进器方向,借助强大水流冲走移动的海冰,使进退变得相对容易。

目前,半潜式破冰船的理论研究趋于成熟。和以前苏联科学家在这方面的思路基本一致,该船基本原理是利用半潜式船体潜入预定深度,然后快速排出压载水,利用自身浮力,借助船体上的破冰结构,将冰层顶破。相关研究表明,这种破冰方式效率更高,适用于5米厚的冰层进行破冰作业。

想方设法,提高效率

多年来,随着相关需求的牵引,与破冰有关的新理念或新概念接连涌现。

2013年,波罗的海号破冰船下水。与其他破冰船不同,该船采用了新颖的侧向破冰船体设计。该船船体为非对称结构,两个舷侧采用不同形状以达成特定功能:一侧为垂直平面,适用于舷侧和船艏的溢油回收;另一侧则为垂直于水平面的曲面,使得该船在具备船艏、船艉破冰能力的同时,拥有了横向破冰能力,一次性可开拓出最大宽度为50米的航道,相当于两艘传统破冰船同时作业的效率,并能够以3节的航速在1米厚的冰区航行。

气泡减阻。与喷水融雪相比,加拿大破冰船在破冰过程中则是使用气泡来降低海冰附着船身的程度。破冰过程中,大功率的空气吹送装置会向船舷外吹出空气,在船身周围产生大量气泡,来减小海冰附着船体而产生的摩擦。

压载水调拨。通过改良压载水仓来实现快速调拨压载水改变船舶的浮态,除了使船舶艏尾依次变更,还可以通过左右摇晃来破坏船前船后及两舷舷侧处的海冰,进而达到破冰效果。

近年来,为了开辟日益重要的极地冰区航道,相关国家加强了对破冰船的立项、研制与列装。

在此过程中,破冰船的发展显露出一些鲜明特点:一是常规动力破冰船发展势头不减,核动力破冰船方兴未艾;二是传统难题依旧存在,材料因素仍是制约破冰船发展的关键;三是破冰船开始携枪带炮,武装化趋势明显;四是模块化,多功能化倾向日益明显。

除了形态各异的船体设计,

一些特殊的涂料和涂层也被用于破冰船的研制。

不仅如此,船舶设计师还为破冰船增添了许多辅助设备,增加或改善其在冰区中的航行和破冰能力。

喷水融雪。积雪除了增加破冰难度外,还增加了破碎海冰的附着着力,使破冰变得更加困难。为此,日本破冰船白鹳号就使用船艏喷水装置来冲洗积雪,以减少其对破冰作业的影响。

气泡减阻。与喷水融雪相比,加拿大破冰船在破冰过程中则是使用气泡来降低海冰附着船身的程度。破冰过程中,大功率的空气吹送装置会向船舷外吹出空气,在船身周围产生大量气泡,来减小海冰附着船体而产生的摩擦。

压载水调拨。通过改良压载水仓来实现快速调拨压载水改变船舶的浮态,除了使船舶艏尾依次变更,还可以通过左右摇晃来破坏船前船后及两舷舷侧处的海冰,进而达到破冰效果。

近年来,为了开辟日益重要的极地冰区航道,相关国家加强了对破冰船的立项、研制与列装。

在此过程中,破冰船的发展显露出一些鲜明特点:一是常规动力破冰船发展势头不减,核动力破冰船方兴未艾;二是传统难题依旧存在,材料因素仍是制约破冰船发展的关键;三是破冰船开始携枪带炮,武装化趋势明显;四是模块化,多功能化倾向日益明显。

(摘编自《解放军报》)

工行株洲分行“爱购年货节”暖心上线

活动时间:即日起-2023.1.31,每日7:00开始

活动内容:株洲地区工行信用卡用户扫码小程序二维码或登陆生活plus微信小程序-爱购年货节-年货专区,即有机会领取100元优惠券(满500减100)、50元优惠券(满200减50)、25元优惠券(满50减25)。在活动门店(具体以年货节活动页面中展示的商户明细为准)消费使用,优惠券有效期为7天,三种优惠券每人限三张,不可叠加使用,名额有限,先到先得,享完即止。(同一微信账号、身份证号、手机号、设备号,满足任一条件均视为同一用户)

活动服务热线:4000112580

微信扫码领券

“爱购年货节”活动海报和活动短视频进行线上宣传。值得一提的是,工行株洲银行卡中心自制的年货节短视频在活动首日转发人次超过300,点击次数超过3000,在一定程度上扩大了活动宣传面,零成本获得了移动互联网带来的流量红利!

当前,疫情阴霾仍未尽散,工行株洲分行将通过丰富与优化惠民、利企、助商的优惠活动,为推进“个人金融银行”战略实施,打好消费提升,获客活客和绑卡促销攻坚战而不懈奋斗!为践行国有大行的责任担当,助企纾困,助力消费提振、促进经济发展而贡献金融力量!

